

Сказка о собаке Васильке

У мальчика Стёпы жил-был пес Василек. А звали его так за то, что нашли его щенком на васильковом поле.

Стёпа и Василек часто ходили гулять на берег реки у леса, они любили рыбачить, кормить уток, играть с палкой и по возможности помогать жителям леса.

В один солнечный день, гуляя у реки, друзья увидели, что на середине реки, утка с утенком зовут на помощь. А на другом берегу, в камышах виднелась рыжая мордочка лисы, которая очень хотела утащить утку и утенка.

Пес Василек тут же бросился в реку, чтобы спасти птичью семью. Подплыв к утке, он увидел, что крыло у утки повреждено, он очень хотел помочь, но мама-утка очень боялась за своего утенка. На такой случай, в ошейнике у пса был спрятан кусочек ароматного хлеба. Василек предложил хлеб утенку и маме. Утенок с удовольствием устроился на спине Василька, а мама утка оперлась на хвост спасителя, теперь они чувствовали себя под защитой и медленно поплыли на сушу.

На берегу пловцов ждал Степа, он посадил утку в свою кофту и понес на руках, а утенок так и остался сидеть на спине у Василька. Прямоком из леса, команда спасенных и спасателей отправились к уже знакомому профессору – ветеринару, Александру Владимировичу, который не раз спасал Василька из разных передряг.

Ветеринар обработал крыло мамы-утки по попросил Степу, чтобы тот приглядел за уткой недельку-другую. Всю следующую неделю Стёпа и Василек с удовольствием ухаживали за утиной семьей: кормили вкусным и ароматным хлебом, играли, а утка рассказывала по вечерам утиные истории.

Однажды утром утка подошла к Васильку и Степе, поблагодарила и попросила отвести к реке, потому, что крылышко уже зажило. Друзья отозвались, отправились в лес и проводили утенка и маму.

С тех пор, каждую неделю, на том же месте, где произошло грандиозное спасение, друзья встречались и играли, Василек приносил в ошейнике хлеб, а утка рассказывала свои утиные истории!